

1

No. G179] PORT MORESBY, FRIDAY, 16th MARCH

[2018

CORRIGENDUM

This is to advise the general public of the Notice regarding Public Motor Vehicle and Taxi Services Prices Order 2018 of the *National Gazette* No. G958 dated 15th December, 2017, that were typing errors on Pages 6, 7, 18, 19 and 20 of the Heading Public Motor Vehicle and Taxi Services Prices Order 2015. It should have read as **Public Motor Vehicle and Taxi Services Prices Order 2018** and not as gazetted.

We apologize for the inconvenience caused.

Dated this 15th day of March, 2018.

C. LENTURUT, Government Printer.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.—179.